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DATA:_________________________________________________ RECUPERACIO 3ª AVALUACIÓ 1r ESO
1. Indica els parells de magnituds que són directament proporcionals (D.P.), els que són inversament proporcionals (I.P.) i els que no guarden relació de proporcionalitat (N.P.):
a) L'edat d'una persona i el seu pes.
b) El temps que roman oberta una aixeta i la quantitat d'aigua que n'ix.

2. Completa la taula de valors directament proporcionals i  escriu-hi tres parells de fraccions equivalents:
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3. Calcula el terme que falta
a) 
[image: image2.wmf]x

3

25

15

=




b) 
[image: image3.wmf]3

36

12

x

=


4. Si 12 kg depom costen 3 euros. Quant en costaran 24 kg?
5. En 13 dies una obrera guanya 546 euros. Quant guanyarà en 15 dies?

6. Per a descarregar un camió de sacs de ciment, 4 obrers han emprat 9 hores. Quant de temps hi empraran 6 obrers?
7. Expressa cada percentatge en forma de fracció, i en forma decimal:
a) 10 %
b) 75 %
8. Calcula els percentatges següents amb llapis i paper:
a) 10% de 2400
b) 32 % de 280
9. Un transportista ha realitzat el 45 % del seu trajecte, si el recorregut es de 200km Quina és la distància total que ha recorregut? Quants km li falten encara per recórrer?
10. Una camisa val 22 euros, si en fan una rebaixa del 15% Quin s'era el preu final?
11. Calcula

a) 36º  49’  23’’ + 21º  18’  50’’
b) 83º  59’  21”  + 24º  48’  45”
c) 15º  27’  35” - 12º  12’  14”                                 
d) 56º  29’  16” - 29º  16’  24”                      
12. Calcula

a) 35º  37’  28” x 3               
b) 06º  10’  12” x 4                                    
13. Passar a segons:
a) 06º   18’     25”                                                        
b) 25º    12’    45”

14. Anomena cada un d'aquests angles segons la seua obertura:
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15. Classifica cada un d’aquestes triangle segons els seus costats i els seus angles
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16. Completa:
a) Les bisectrius d'un triangle es tallen en un punt anomenat...
b) Les mediatrius d'un triangle es tallen en un punt anomenat...
c) Les mitjanes d'un triangle es tallen en un punt anomenat...
d) Les altures d’un triangles es tallen en un punt anomenat..

e) El centre de la circumferència circumscrita a un triangle és el punt en què es tallen les...
f) El centre de la circumferència inscrita a un triangle és el punt en què es troben les...
17. Calcula la diagonal d’aquest rectangle:
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18. ¿A quina distància de la cistella es troben els peus d'un jugador de bàsquet que està tocant amb la punta de les sabatilles la línia de triples? La cistella se situa a 3,05 m d'altura i la línia de triples a 6,25 m.
19. Calcula la diagonal d’aquest rectangle:



20. Calcula l'àrea i el perímetre d'aquestes figures:
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21. Calcula el perímetre i l'àrea d'aquestes figures:
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22. Calcula l'àrea i el perímetre d'aquesta figura:
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23. Calcula l'àrea i el perímetre d'un rombe en què la diagonal major fa 24 cm i el costat 13 cm.
24. Calcula l'àrea de la zona ombrejada. 
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25. La zona ombrejada correspon a la superfície de cultiu d'un jardí rectangular. Calcula el perímetre del jardí i l'àrea de la zona que no es cultiva.
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NOTA: 
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